Tema — «Pa3znoobpa3sue 60ko6ublx yeneii y 6e10K00pa3yIOUUx aMUHOKUCTIOM »

Bce ynpakHEHUsI BBITIOJIHITh OT PYKH Ha 6VM8I€ d)ODMaTa A4.

YnpaxHeHne 1. AMUHOKUCNOTbI 6onbLluMe U ManeHbKue

1. Co3znaiiTe TabHIly CIEAYIONIETO BUAA

Yucyao aToMOB B 00K0BoOiIi e, | HazBanuss aMMHOKHCJIOT
He CYNTasi AaTOMOB BOJ0POJa

0 TJILUH

2. PaccMmoTtpute rotoByto Tabnuiy. Kakue aMMHOKHUCIIOTHI, IO BallleMy MHEHUIO, MO>KHO Ha3BaTh MAJICHbKUMH,
a kakue — OonpmMMu? Beinennre ux B TaOIUIE pa3HbIM [IBETOM.

YnpaxHeHue 2. Pa3noxum no kopob6oukam Bce 20.

Hapucyiite npearaeMmyro HIKe cXeMy KIacCU(pUKALMY aMUHOKUCIIOT. B KaXblil IPAMOYTOJIbHUK BIUILUTE
Ha3BaHMsI MOAXOAAIIUX aMUHOKHUCIIOT. Eciu pazMernienne kakoi-mm060 aMUHOKHUCIIOTHI BbI3bIBAET COMHEHUS, TO
BCE PAaBHO [IOMECTHUTE €€ KyAa-110o Hanboiee pa3yMHbIM, Ha Ball B3I, 00pa3oM, OTMEThTE €€ Ha3BaHHUe
3HAKOM BOIIPOCA, a [0/l PUCYHKOM MOSCHUTE CBOU COMHEHHSI.

20 KAHOHUYECKHUX AMUHOKHUCJIOT

4 N

C IIOJIAPHOM TPYIIIUPOBKOM C HENOJIAPHON
B OOKOBOM 11eTH OOKOBOI! 11eTbI0
O0KOBast LieNb HE HECET OOKOBast LIEMb 3apsKeHa apOMaTH4YECKUe anugpaTHIecKue
BIIEKTPUYECKUN 3apsi npu pH=7 OOKOBBIEC 1IETIH OKOBBIE LIE[TN
npu pH=7 / %}
........ + 3apsn - 3apsn pa3BETBICHHAs HEPA3BETBIICHHAs

YnpaxHeHue 3. Pa3noxum no kopo6oykam Bce 20.

3anaHue Takoe ke, kKak B ynp.Ne2, a cxema — npyras
20 KaHOHHYeCKMX AMUHOKHCJIOT

4 N\

cepycoacpiKammue aMuHOKUCIIOTHI HC COACPIKAIINUEC ATOMBI CCPbI



